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Potrebni podaci natjecatelja

Ime i prezime

Skola
Program

(prirodoslovno-matematicke gimnazije, ostale
gimnazije i strukovne skole)

Razred

Mentor

Rezultat

Test ispravio:

Ukupan broj bodova:

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta
Zadatke otvori nakon sto to nastavnik odobri!

Zadnje dvije stranice testa mozes koristiti kao pomo¢éni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
nastavnik ce ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire trebas$ predati nastavniku. Test se sastoji od 25
pitanja. Odgovori se bodujus 1, 2 ili 3 boda. Nema djelomi¢nog bodovanja osim u zadacima gdje je to izricito

naglaseno u uputama za ispravljanje.

Ukupan broj bodova je 30. Odgovore na pitanja treba$ upisati u za to odredena mjesta. Odgovore zapisujes
kemijskom olovkom. Odgovori napisani grafitnom olovkom nede se priznati. U zadacima s viSe odgovora
potrebno je odabrati sve to¢ne odgovore. Odabirom netocnog odgovora ili neodabirom to¢noga, zadatak se ne
priznaje, ukoliko to nije posebno navedeno prilikom ispravljanja (bodovanje za svaki tocni odgovor). U prostor
u rubrici za odgovor upisuje$ SLOVO ispred to¢nog odgovora ili RIESENJE. Za vrijeme pisanja smijes koristiti

samo pribor za pisanje. Pisi Citljivo!
Paagderenstvo e priznati samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor.

otreba kalkulatora ili mobitela nije dozvoljena.
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Zadaci

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem slova koji se nalazi ispred tocnog odgovora,
u za to predviden prostor.

Broj Mogué¢ Ostvaren
zadatk Pitanje i i
a bodovi bodovi

ENIAC, prvo elektronicko racunalo opée namjene bilo je tesko priblizno:

a) 30 tona 1
b) 3000 kg

) 300 kg

d) 30 kg

Odgovor: A) 30 tona (priznaje se i samo slovo ili samo odgovor)

Ako je ime Zak krac¢im zapisom zapisano kao
2. 8E 61 6B 2
kako ono glasi napisano u binarnom kodu?

Odgovor: 10001110 01100001 01101011

Za koje od navedenih cetvorki logickih varijabli (A, B, C, D) ¢e vrijednost na
izlazu sljedeceg logickog sklopa biti istinita?

-
o>
-

T
e

3.
a) (0,1,01)
b) (1,0,1,0)
c) (1,111)
d) (1,001
Odgovor: ¢)(1,1,1,1) id) (1,0,0,1) .(svako tocno rjeSenje nosi jedan bod)
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Danasnja “starija” racunala imaju najmanje 512 MB radne memorije. Prva

4. mikroracunala imala su samo 16 kB radne memorije. Koliko puta vecu memoriju 1
imaju danasnja “starija” racunala?
Odgovor: 32768 (objasnjenje: MB pretvoriti u kB, zatim ih podjeliti s 16, dakle:
512*1024/16)

ROM je vrsta spremnika Ciji se sadrzaj:
a) ne moze mijenjati ni nadopunjavati
5. b) moze mjenjati, ali se ne moze nadopunjavati 1
c) ne moze mijenjati ali se moze nadopunjavati
d) moze mijenjati i nadopunjavati

Odgovor: A)

Poredaj od najbrze do najsporije navedene memorije!
a) RAM
6. b) Tvrdi disk 1
c) Cache
d) Opticki disk
Odgovor: C A B D ili cache, RAM, tvrdi disk, opticki disk

Koja je kratica za tipkovnicu s hrvatskim rasporedom slova?
a) QWERTY
7. b) ASDFGH 1
c) ABCDEF
d) QWERTZ

Odgovor: D)

Rezultat funkcije =SUMIF(A1:B2;">4") biti Ce:
A B

a) 10

b) 16

c) 4

d) 14
Odgovor: A) 10 (objasnjenje: zbrajaju se sadrzaji svih Celija izmedu Al, A2, Bl i
B2 koji imaju vrijednost vecu od 4)

Koji nastavak automatski dodjeljuje Movie Maker obradenom videouratku?

a) .mp3

. b) .cda 1
c) .wmv
d) .wma
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Odgovor: C) .wmv

Koji od navedenih nastavaka nije nastavak za tekstualnu datoteku?

a) .doc
b) .tif
c) .rtf
d) .odt
Odgovor B) .tif

Kojom formulom spajamo tekst celija C1 i C2?

a) =Cl1+C2
b) =CL:C2
c) =Cl&C2
d) =C1#C2

Odgovor: C) =C1&C2

Koji od navedenih oblika ne predstavlja pokaziva¢ misa u programu Excel?
a) Bijeli krizi¢
b) Crni kriZi¢
c) Bijeli krizi¢ sa strelicama
d) Crni kriZi¢ sa strelicama

Odgovor: C)

Ako Celiju oblikujemo kao brojcanu s 4 decimalna mjesta i u nju upiS$emo broj:

35,392371 on ce biti prikazan kao:
a) 35,3924
b) 35,3923
c) 35392371
d) 354

Odgovor: A) 35,3924

Ako indeksno polje sadrzi godinu rodenja, koju vrstu indeksa treba odabrati:
a) s dupliciranjem vrijednosti (Duplicates OK)
b) bez dupliciranja vrijednosti (No Duplicates)
c) nije bitno $to se odabere
d) poseban indeks za godinu rodenja

Odgovor: A)
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Najmanja organizacijska jedinica u bazi podataka je:
a) slog
b) polje
c) tablica
d) datoteka

Odgovor: B) polje

Zasto je pozeljno u programu za baze podataka odabrati optimalnu duljinu
polja?

a) Da ne moramo puno pisati.

b) Da racionalno trosimo memoriju.

c) Da lakse dodemo do tog polja.

d) Tako se lakse pronade polje prilikom pretrazivanja.

Odgovor: B)

Upiti (Queries) u programu za baze podataka sluze za:
a) sortiranje podataka

b) definiciju kriterija za prikaz podataka

¢) pomo¢ pri izradi tablica

d) izradu izvjestaja iz baze podataka

Odgovor: B)

Kao odgovor upisi pripadajuca slova redom po slikama:
a) Uredivanje glavnog slajda (mastera)
b) Razvrstavac slajdova
c) Normalan pogled
d) Pogled strukture
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Odgovor: A CB D (jedan bod se oduzima ako se zamijene dvije slike)

Koji je od sljededih dijagrama u Power Pointu ,organizacijski” (hijerarhijski)?

@.\._
@

A

a

19. b)
9.
o9
Q) °'°
) | I
Odgovor: D)

Pocetak prikazivanja dijaprojekcije u programu Power Point od trenutnog slajda
moze poceti s:
a) Shift+F5
20. b) Ctrl+F5
c) Alt+F5
d) F5

Odgovor: A)

Tko ne pripada grupi:

a) FTP Explorer

21. b) FTP Enterprise
c) FTP Voyager
d) Cute FTP

Odgovor: B)

Koji oblik rada koristimo u programu Front Page u kojem slike, tekst i ostale
elemente uredujemo kao u Wordu?
a) Design
22. b) Split
c) Code
d) Preview
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Odgovor: A)

Koju ¢e vrijednost imati varijabla x nakon izvodenja sljedecega dijela programa?

X =3;
y=2
X=x-3%y,
y=-v.
X=X+Y,;

Odgovor: -5 (objasnjenje: x=3-3*2=-3 y=-2 x=-3-2=-5)

Kolika je vrijednost izraza
(@<b)I(b<ql(c<a)
ako su zadane vrijednosti varijabli a:= 5; b:= 7; ¢:= 9?

Odgovor: 0 (objasnjenje: (5<7) 1((7<9) I (9<5)), prvi i drugiizraz su 1, ali tredi
je 0 pa je rezultat 0)

Napisite pseudo kod programa ili nacrtajte dijagram toka za algoritam koji ¢e
na ulazu ucitati 4 prirodna broja a, b, c i d, te ¢e na izlazu ispisati najveceg od

njih.

Na primjer:

Za ulaz 2 43 30 25 izlazje 43
Za ulaz 23 2 1 18 izlazje 23
Za ulaz 1 22 348 izlazje 48

Primjer pseudokoda:

pocetak

upisite Cetiri prirodna broja a, b, ¢, d
ako b > atada a=b

ako ¢ > atada a=c

ako d > a tada a=d

ispisia

kraj

Moguca raspodijela bodova:
- U potpunosti tocan zadatak s ucitana Cetiri broja i ispisom najveceg od
njih donosi 3 boda
- Uditana Cetiri broja i ispis bilo kojeg od njih bez usporedbe velic¢ine
donosi 1 bod
- Ucitana Cetiri broja i ispis jednog veéeg od jednog ili dva preostala
donosi 2 boda
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pocetak

o,b,c,d

a=b

a=d

kraj
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